



**Fundusze Europejskie**  
Infrastruktura i Środowisko

**Unia Europejska**  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



Projekt realizowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego  
w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020  
**Tytuł projektu:** „Budowa obwodnicy Wałbrzycha w ciągu drogi krajowej nr 35”

**Zarząd Dróg Komunikacji i Utrzymania Miasta w Wałbrzychu**

58-300 Wałbrzych, ul. Jana Matejki 1

NIP 886 24 82 604 REGON 891050841 web: [www.zdkium.walbrzych.pl](http://www.zdkium.walbrzych.pl) e-mail: [sekretariat@zdkium.walbrzych.pl](mailto:sekretariat@zdkium.walbrzych.pl)  
tel. 74 64-14-400, fax 74 64-14-404

**ZDKiUM**  
WAŁBRZYCH

Wałbrzych, 16.08.2018 r.

RZP/65/PN/22/2018/ZDW/21

dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Budowa obwodnicy Wałbrzycha w ciągu drogi krajowej nr 35”.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2017.1579) z późn. Zmianami wyjaśnia, co następuje:

245. Pytanie:

Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności i uporządkowanie wymagań dotyczących dokumentów składanych wraz z ofertą: Przypis (7) do pkt 17 formularza oferty brzmi: „Uwaga: W przypadku, gdy zgodnie z art. 91 ust. 2 pkt 5) jedno z kryteriów dotyczy organizacji, kwalifikacji zawodowych i doświadczenia osób wyznaczonych do realizacji zamówienia, należy zgodnie z **pkt 14.6 1a) IDW** wraz z ofertą przedłożyć m.in. **wykaz osób**, o którym mowa w **pkt 9.7.1) m) IDW**, w zakresie niezbędnym do oceny oferty na podstawie ustalonych kryteriów oceny ofert. Nie ma w IDW punktów 14.6.1a oraz 9.7.1)m). Punkt 14.6.1) mówi, że wraz z ofertą **powinien** być złożony „wykaz osób, o którym mowa w pkt 9.7.1 d IDW, w zakresie niezbędnym do oceny oferty na podstawie ustalonych kryteriów oceny ofert”. W opublikowanych dokumentach przetargowych nie występuje wzór formularza „wykaz osób”, a poza tym przywołany pkt.9.7. dotyczy dokumentów **składanych na wezwanie Zamawiającego**. Jedynym opublikowanym formularzem dotyczącym personelu jest formularz „kryteria pozacenowe”, jednakże Zamawiający **dwukrotnie** informuje, że niezłożenie tego formularza **nie będzie skutkowało odrzuceniem oferty**.

Odpowiedź: Zamawiający osobnym pismem dokonał zmiany SIWZ - Tom I: Instrukcja dla Wykonawców (IDW): Rozdział 2 „Formularz 2.1 Oferta” w zakresie zmiany treści przypisu 7 na str. 38 IDW.

Zamawiający nie przygotował odrębnego formularza pn: „wykaz osób”. Zamawiający nie wymaga złożenia wraz z Ofertą formularza „wykaz osób”. W przypadku, gdy Wykonawca wykazuje dane dotyczące kryterium oceny ofert w zakresie personelu, przedkłada formularz „kryteria pozacenowe”.

Wykonawca, którego Oferta zostanie oceniona jako najkorzystniejsza, zostanie wezwany na podstawie art. 26 ust. 1 ustawy PZP do złożenia między innymi „wykazu osób”.

246. Pytanie:

Prosimy o jednoznaczne i ostateczne określenie, jakie dokumenty należy złożyć wraz ofertą w dniu składania ofert oraz przedstawienie ich obowiązujących wzorów.

Odpowiedz: Opis sposobu przygotowania Ofert jest podany w pkt 14 IDW. Zamawiający zaleca zapoznanie się z odpowiedzią na pyt nr 245. Wraz z Ofertą należy złożyć wszystkie oświadczenia i dokumenty wymienione w pkt. 14.5 i 14.6 IDW.

Pytanie 15

Dotyczy: M.15.04.01.11

Zapisy STWiORB dotyczące wymagań materiałowych są niezgodne z obecnie obowiązującymi normami zharmonizowanymi. Wymagania dla mieszanki MA do warstwy wiążącej również nie mają odniesienia to obowiązujących norm zharmonizowanych oraz aktualnych wymagań technicznych.

Prosimy o dostosowanie zapisów STWiORB dla wyrobu budowlanego tj. asfalt lany MA tym samym jego materiałów składowych, w zakresie zasadniczych właściwości określonych w zharmonizowanych normach dla tych materiałów, zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) Nr 305/2011 z dnia 9 marca 2011 .

zharmonizowanych normach dla tych materiałów, zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) Nr 305/2011 z dnia 9 marca 2011 .

Odpowiedź: Zamawiający dokonał zmiany treści SIWZ. STWiORB M.15.04.01.11 Warstwa wiążąca z asfaltu twardolanego została anulowana w całości. Jako obowiązującą wprowadzono STWiORB: M.15.04.01A.11 Warstwa wiążąca z asfaltu lanego.

DYREKTOR

*Krzysztof Szewczyk*